
Veletrh FOR BIKES 2025 přinese nové
modely kol, adrenalin i příležitosti ke
sportování
3.3.2025 - Lucie Bártová | PROTEXT

Letňanské výstaviště PVA EXPO PRAHA nabídne expozice nejvýznamnějších tuzemských i
zahraničních značek prezentujících novinky a trendy ze sportovní i rekreační cyklistiky.
Návštěvníci budou mít k dispozici i široké portfolio cyklosortimentu nebo možnost
vyzkoušet si vybrané modely kol během testovacích jízd. Ti, kteří dorazí na veletrh na kole,
mohou využít služeb hned dvou servisních míst ve Vstupní hale I a dát si své kolo
zkontrolovat nebo vyladit u odborníků známých jako Cargo-Bajkeři.

Pro letošní rok se Hala 5 promění v E-bikes halu Crussis, kde bude pro návštěvníky k dispozici
Testovací depo elektrokol s možností přímo na výstavišti vyzkoušet více než pět desítek testovacích
elektrokol všech typů, a to od značek 4EVER, Agogs, Apache, Bulls, Cannondale, Corratec,
Gioant/LIV, Kellys, Leader Fox, Levit, Muon, Rock Machine, Scott Bikes, Tenways, Totem,
Vanpowers.

Samostatně se představí projekt Cargo Depo, který nabídne možnost si vyzkoušet 20 různých
konceptů nákladních elektrokol. Novinkou 15. ročníku budou také dvě testovací dráhy pro děti, které
zajišťuje Kubacyklo škola, s koly od Beany, Woom nebo Leader Fox.

Své produkty napříč cyklistickými kategoriemi přivezou do Letňan například Endorphin republic, DR
Sport, Bikeporn, Crussis, Lovelec, Tenways, PRE, BBF, Cyklo Cube Faltýnek, Thule, Ekoi, Bikeaction,
Garmin a mnoho dalších.

Program plný adrenalinu

V rámci veletrhu se návštěvníci mohou zúčastnit bohatého doprovodného programu, např. ve
sportovní zóně SAZKA PUMPTRACK ZONE v podání VSA teamu v Hale 1. Připravena bude zóna plná
workshopů, exhibic profesionálů na FBMX kolech a freestyle koloběžkách po celou dobu konání
akce. Unikátní SAZKA pumptrack, který bude k dispozici k volnému ježdění, byl vyroben ze 2 tun
starých stíracích losů a je první svého druhu na světě.

V sobotu 15. března proběhne závod MTB FOR BIKES, který měří 45 kilometrů a odstartuje v areálu
PVA EXPO PRAHA. A kdo si chce ulovit cenný autogram, dostane příležitost v sobotu v 15 hodin na
stánku THULE, kam dorazí za návštěvníky olympionik Ondřej Cink.

Nebude chybět ani řada soutěží, kdy například přímo na veletrhu vyhraje šťastlivec kolo značky
FOCUS od vystavovatele DR SPORT. Podrobné informace o všech soutěžích se zájemci dozví na
facebooku akce.

Významnou novinkou letošního ročníku je souběh s festivalem SPORT EXPO, který na výstaviště
přinese možnost poznat na vlastní kůži široké portfolio sportů. Návštěvníci si budou moci pod
dohledem odborníků vyzkoušet vzpírání, šerm, judo, aerobik, BMX kola a koloběžky, discgolf nebo
skákání přes švihadlo a další. A kdo si netroufne, užije si vystoupení mažoretek nebo sleddog sportu.
Zájemci mohou také ulovit cenné autogramy, například od Karolíny Kudláčkové na stánku Českého
svazu aerobiku nebo od olympijského medailisty, šermíře Jiřího Berana, který se zúčastní i



slavnostního zahájení akce.

V rámci festivalu vyroste v Letňanech SKI365 aréna se speciálním povrchem české výroby, který
klouže jako sníh. V aréně si zájemci si mohou půjčit vybavení a vyzkoušet si zimní sporty jako
běžkování, biatlon, lyžování nebo snowboarding a skialpinismus. Instruktoři zde povedou workshopy
pro děti i například střelbu z laserové biatlonové střelnice pro dospělé.

Současně s veletrhem FOR BIKES a festivalem SPORT EXPO proběhnou mezinárodní veletrh
cestovního ruchu a regionální turistiky HOLIDAY WORLD & REGION WORLD a cestovatelský
festival KOLEM SVĚTA. Více na www.forbikes.cz a www.sportexpo.cz.
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